



十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



吃得多,干得少,常抛锚

刚买的收割机,毛病咋这么多

本报济宁6月11日讯(记者 韩伟杰) 麦收前,曲阜3个农民每人购买了一台同型号的收割机,本想在麦收季节大赚一笔,没想到刚买的机器却让他们伤透了脑筋。不仅效率低,动力差,还经常漏粮,“刚买的收割机,咋这么多毛病?”

11日上午,曲阜市陵城镇李行村的麦田里还有部分麦子没有收割,但刚买了收割机的李师傅却无奈地看着麦田望洋兴叹。原来,他买的收割机不仅效率低,容易坏,而且漏麦粒的情况非常严重,村民们纷纷敬而远之。“6月1号买的机器,听朋友介绍的,当时国家补贴了八千,我自己拿了四万八。”李师傅本想在麦收季节帮人收麦子赚点钱,谁知机器下地不久,问题就一个个出现了。

“耗油量太大,别人的机器割一亩地用2斤油,这机器得用5斤,而且吃得多却干得慢,一天割不了几亩地。”李师傅说,除此之外,频繁的抛锚也让他非常头疼。“这才几天,轴承弯了,大链子断了,每天得修两三次,找售后维修,维修的人说是发动机有问题,动力不行。”

一次去买机器配件时,李师傅遇到了比他晚一天买了同一型号收割机的鲍师傅。鲍师傅开了13年联合收割机,而刚买的自走式谷物联合收获机“巨明之星”,却让他“很受伤”。“这是我买的第4台收割机了,本来就是看中这个老牌子,没想到机器这么多问题。”鲍师傅说,6月2日买了收割机之后,他刚割了几亩地,就发现机器问题很大,“原来麦忙时节10



新买的收割机,让鲍师傅十分无奈。韩伟杰 摄

天能割300亩地,但买了新机器到现在才割了100亩左右。”无独有偶,同样购买了该型号收割机的孟师傅也是叫苦连天,“割一亩地,得漏近一半的麦粒,人家把我的机器堵在地里不走,好说歹说赔了600块钱才让走。”

李师傅三人都是在曲阜九荣机械公司购买的收割机,该公司一名曹姓经理告诉记者,该款机

器是第一年引进,共卖出6台。“机器出现问题可以通过售后维修,新机器出现这么多问题不太正常,和机器本身,驾驶员操作有很大关系。”而对于收割机使用说明中“一小时可以割3亩地的麦子”与实际不符的情况,曹经理称出现这样的偏差属于正常的,按照国家三包政策,农业机械出现问题,要先维修,然后更换,最

后才能退货。

随后,记者电话联系了山东巨明集团,一名销售人员称目前他们还不太了解具体情况。李师傅等人将问题反映给曲阜农机局,曲阜农机局质量监督投诉中心的工作人员告诉记者,李师傅等人还未就机器的问题正式投诉,但农机部门已经初步调解,将尽快协调解决。

想骗儿子钱 “绑架”了自己

闹剧“穿帮”,一男子被治安拘留

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 王力) 一男子为向儿子要钱,竟联合他人自导自演绑架案。儿子信以为真,连忙报警求助。在微山警方缜密侦查下,该男子张某的闹剧“穿帮”。因谎报案情,张某被治安拘留10日。

5月25日上午7时许,微山县夏镇某村村民张峰接到一陌生女子用其父亲的手机打来的电话,称让其为父亲收尸,随后就挂断电话并关了手机,再也无法联系。因担心父亲被人绑架,张峰向微山刑警大队报警。

接警后,民警到张某家中进行现场勘查,发现室内混乱,屋门玻璃及两个水瓶被打破。走访中有居民称,曾在当日凌晨听到有打破玻璃的声音。民警调查发现,受害人的手机通话位置在徐州一带,可能已被绑架至徐州。29日上午,受害人张某某突然给他儿子打来电话,说自己在25日凌晨被6个人绑架,绑匪要拿10000元放人,他身上有9000元,还差一些,需要儿子立即给他汇款1200元。

随后,民警在分析张某某电话录音时发现了其中的蹊跷,绑匪要价数目具体,且在案发3天后才要钱。而且张某某打来的电话通话环境十分嘈杂,像是在闹市区。此外,张某某被绑架前一天,曾向儿子要来银行卡,身份证等物。

根据已掌握的线索,专案组民警开展秘密侦查,在徐州警方的配合下,发现自称被人绑架的张某某曾多次带女子在徐州火车站附近入住。29日晚9时许,守候在宾馆的民警发现张某某大摇大摆出现在宾馆,并无任何被绑架的迹象。民警立即将张某某控制,张某某却否认自己说过被绑架。但面对电话录音,张某某终于低下了头,承认一切都是自己编造的。因谎报案情,张某某被处以治安拘留10日,罚款500元的处罚。

帮人安排工作,原来是骗钱

一男子连设骗局,获利18万余元

本报济宁6月11日讯(记者 晋森 通讯员 徐田梅) 济宁一男子以给他人安排工作、承揽工程为由,多次实施诈骗,诈骗数额累计达18.8万元。近日,济宁市中区法院一审判处张某某有期徒刑4年。

张某某是济宁市一物资有限公

司法定代理人。2008年,张某某称自己认识领导,可以帮庄某之子安排工作,骗取庄某的信任后,张某某借口需要跑关系送礼,诈骗庄某现金5.3万元。2010年3月份,张某某又对刘某谎称能帮其承揽一项500万元的设备检修工程,以跑关系送礼为由,先后诈骗刘某现金7

万元。2010年6、7月份,张某某通过朋友介绍,认识了颜某和肖某。张某某故技重施,以帮助两人的子女安排工作为由,先后诈骗颜某现金3万元,诈骗肖某现金1.5万元。2011年2月底以来,张某某又声称自己认识济宁一大型国企的董事长,关系“非常铁”,能够安排王某

某的亲属到该公司上班,后以交培训费为由,向王某某索要了现金2万元。

法院一审认为,被告人张某某以非法占有为目的,诈骗他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,依法判处张某某有期徒刑4年,并处罚金人民币10万元。